1) Какая из следующих числовых последовательностей не является ни арифметической, 
    ни геометрической прогрессией?

                           А) – 7; 7; 21; 35; …                             В) 0; - 2,5; - 5; - 7,5; …

                           Б) 
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; 3; 6; 9; …                                    Г) 17; 51; 153; 459; …

2) Какой формулой общего члена задаётся геометрическая прогрессия {bn}: - 128; 64; - 32; 
    16; - 8; ...?
                          A) bn = - 128 ( ( - 2 )n                          В) bn = 
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                                  Г) bn = ( - 64 )n 

3) Найдите сумму первых шести членов геометрической прогрессии, если её четвёртый 
    член равен 
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, знаменатель равен 
[image: image5.wmf]2

1

.
4) Сумма первых четырёх членов геометрической прогрессии равна 40, знаменатель 

    прогрессии равен 3. Найдите сумму первых восьми членов этой прогрессии.
5) Найдите первый член геометрической прогрессии, если b3 = - 1, b6 = - 8.
6) Укажите геометрическую прогрессию, знаменатель которой равен - 
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                           А) – 1; 4; - 16; …                 В) 1024; 256; 64; …

                           Б) 
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; 1; …                   Г) 16; - 4; 1; …

7) Какая из следующих числовых последовательностей не является геометрической 
    прогрессией?
                                А) 1; 5; 25; 125; …              В) – 3; 3; -3; 3; …

                                Б) 2; 4; 6; 8; …                     Г) – 16; - 8; - 4; - 2; …
8) Известны два члена геометрической прогрессии b7 = 3, b9 = 75. Найдите b8.
9) Найдите сумму первых шести членов геометрической прогрессии, если её пятый член 

    равен 
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, знаменатель равен - 2.
10) В геометрической прогрессии b1 = 5, bn + 1 = 6bn. Задайте прогрессию формулой n – го 

    члена.
                                 А) bn = 5 ( 6n                       В) bn = 5 ( 6n - 1
                                 Б) bn = 5 ( 6n                       Г) bn = 5 ( 6( n – 1 )                       

11) В геометрической прогрессии b1 = 64, q = - 
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. В каком случае при сравнении членов 
    этой прогрессии знак неравенства поставлен неверно?
                                        А) b2 < b3                          В) b4 > b6
                                        Б) b3 > b4                           Г) b5 > b7
12) В геометрической прогрессии сумма первого и второго членов равна 140, а сумма 

    второго и третьего членов равна 105. Найдите эти три члена прогрессии.
13) В геометрической прогрессии b12 = 315 и b14 = 317. Найдите b1. 
14) Найдите знаменатель геометрической прогрессии, если её восемнадцатый член в 27 раз     больше её двадцать первого члена. 
15) Между числами 2 и 18 вставьте три числа так, чтобы получилась геометрическая 

    прогрессия. 

16) Четвёртый член геометрической прогрессии больше второго члена на 24, а сумма 

     второго и третьего членов равна 6. Найти первый член этой прогрессии и её 

     знаменатель.
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